АНОТАЦІЯ
Дисципліни за вибором
«Методика використання інтерактивної дошки у навчанні хімії»

	Рівень вищої освіти
	Другий (магістерський)

	Курс (рік навчання)
	2

	Семестр 
	Осінній

	Обсяг дисципліни у кредитах 
	4 кредити ЄКТС

	Мова викладання
	Українська

	Передумови для вивченнядисципліни
	Немає

	Кафедра, яка забезпечуєвикладання дисципліни
	Кафедра фізичної та колоїдної хімії

	Інформаційне забезпечення
	Система електронного навчання: Moodle; Googlе Meet; мультимедійний проєктор, робоча програма дисципліни, тексти лекцій, презентації, список інформаційних джерел для вивчення дисципліни, посилання на літературу та інтернет-ресурси, розміщені на сайті електронного навчання УжНУ https://www.elearn.uzhnu.edu.ua

	Форма проведення занять
	Лекції, лабораторні заняття

	Форма семестрового контролю 
	Залік



Ключові результати навчання (знання, уміння та інші компетентності).
Метою вивчення навчальної дисципліни «Методика використання інтерактивної дошки у навчанні хімії» є ознайомлення з методами та прийомами ефективного використання інтерактивної дошки як інноваційної освітньої технології на уроках хімії; забезпечення майбутніх вчителів хімії необхідними знаннями, практичними навичками та уміннями для ефективного використання інтерактивних дошок у навчальному процесі при вивченні хімії як ефективного засобу покращення якості навчання та зацікавленості учнів; підвищення рівня професійної компетентності майбутніх педагогів щодо інтеграції сучасних інформаційних технологій в навчальний процес, особливостей і методики використання інтерактивних дошок для активізації навчальної діяльності учнів, розвитку їх пізнавальної активності та критичного мислення.

Короткий зміст дисципліни (що буде вивчатися, перелік тем).
Тема 1. Суть технології інтерактивного навчання та її роль у сучасній освіті.  
Тема 2. Фізико-технічні особливості інтерактивної дошки. 
Тема 3. Типи інтерактивних дошок та програмне забезпечення. 
Тема 4. Вивчення особливостей програмного забезпечення для інтерактивних дошок. 
Тема 5. Методика використання інтерактивної дошки на уроках хімії в ЗЗСО. 
Тема 6. Практичне використання інтерактивних дошок при вивченні хімічних тем. 
Тема 7. Застосування інтерактивної дошки для лабораторних занять та практичних робіт при вивченні шкільного курсу хімії. 
[bookmark: _GoBack]Тема 8. Інтерактивне навчання та діагностика результатів на уроках хімії. 
